



каталог • хрустальные пилочки для ногтей

BOHEMIAN SKLO

Вазочки и слоники, фужеры и лады -
на всё находят свои ценители прекрасного.
Но есть в этом разнообразии
коллекционное стекло, которое любили всегда.
Во всяком случае, последние 8 веков.
Это **богемский хрусталь** - продукция самого старого
стекольного производства в Центральной Европе.

Чешское стекло, стало в мире эталоном.
С давних времён чешское стекольное производство расположено
в Северной Богемии, древней области,
богатой большими буковыми лесами и старыми замками.
Этот район был в течение многих столетий одним из центров
чешского стекольного производства.
С XIII века о чешских мастерах-стеклодувах уже известно из исторических хроник.
Около 90 мастерских работали в Чехии к началу XVI века.

В XVI веке к истории чешского стекла присоединились мастера из Саксонии.
Новый стиль, своего рода синтез,
“богемское чудо”,
родился в 1684 году, когда мастеру Мюллеру удалось выплавить стекло
невиданной ранее прозрачности.
Вскоре, о новой технологии заговорили в Европе.
Маленькие мастерские разрастались до солидных, по тем временам, производств,
на которых работало по 40-50 человек.
Мастерам делали заказы королевские дома, изделия были эксклюзивными
и по праву украшали интерьеры знаменитых дворцов и замков.
Теперь уже пришла очередь подражать богемскому стеклу.

Многовековая традиция шлифовки хрусталя сохранилась до сих пор.
Хрусталь шлифуется вручную.
Современные технологии, дизайн на неувимой основе классики,
необыкновенная прозрачность -
история богемского стекла продолжается.

Идея использования стекла в производстве пилочек для ногтей
возникла и была запатентована в Швейцарии более пятидесяти лет назад.
Пилочки для ногтей **“BOHEMIAN SKLO”** производятся
по технологиям чешских мастеров-стеклодувов
из богемского хрусталя, которым так восхищаются,
на протяжении многих веков.

Для изготовления хрустальных пилочек для ногтей **“BOHEMIAN SKLO”** применяют последние технологии производства, в сочетании с традиционными ручными способами обработки стекла. Материалом для производства хрустальных пилочек служит листовое высококачественное стекло, изготовленное по технологии «плавающей ленты» (float). На первом этапе производства, стекольная масса заливается вместе с расплавленным оловом. После остывания массы получается идеально ровная поверхность, не требующая ни шлифовки, ни полировки.

На следующем этапе, из стекла производят проформы пилочек. Далее, непосредственно из самой пилочки, с помощью оксида алюминия создается рабочая шероховатая абразивная поверхность. Качество шероховатой поверхности гарантирует отличную полировочную способность пилки. Типичная форма пилочки для ногтей достигается традиционным методом ручной обработки. Ручным способом обтачиваются грани пилочки. Далее, пилочка подвергается закаливанию.

Закалённое стекло - это листовое стекло, прошедшее специальную термическую обработку с целью повышения механической прочности и обеспечения безопасного характера разрушения. Основные достоинства закалённого стекла следующие:

- не разрушается от случайных бытовых ударов;
- обладает высокой термической стойкостью;
- при разрушении образует мелкие, безопасные осколки стекла и не выпадает большими кусками, способными травмировать людей.

Последним этапом производства пилочки для ногтей является окрашивание или нанесение декоративного украшения (рисунок ручной работы, пескоструйная обработка, гравировка ручным способом).



КАЧЕСТВО

Благодаря комбинации физических, гигиенических и потребительских свойств хрустальная пилочка **“ВОHЄMIAN SKLO”** является самым лучшим изделием в своей категории на рынке.

Поверхность стекла равномерно шероховатая без выступающих граней.

Качественная шлифующая поверхность гарантирует отличные абразивные свойства при относительно гладкой поверхности.

ДОЛГОВЕЧНОСТЬ

Технология производства гарантирует образование мелкой и равномерно шероховатой абразивной поверхности непосредственно из корпуса самой пилочки. Поэтому не происходит отрыва и выпадения абразивных частиц. По сравнению с обычными металлическими или бумажными пилками, где шлифовальная поверхность нанесена на основание и возможно её изнашивание, **поверхность хрустальной пилочки “ВОHЄMIAN SKLO” не снашивается и имеет неограниченный срок службы.**

ГИГИЕНИЧНОСТЬ

Поверхность хрустальной пилочки **“ВОHЄMIAN SKLO”** не является пористой, поэтому она не поглощает воду и не создаёт среду для зарождения болезнетворных микроорганизмов. Хрустальная пилочка переносит стерилизацию любым способом: кипячением, жидкими средствами, ультрафиолетовым излучением.

Материал, из которого изготовлены хрустальные пилочки, является безопасным для здоровья. Сырье для производства не содержит никаких вредных веществ.

ПРОЧНОСТЬ

Для повышения механической твердости и создания практически неограниченного срока службы в последней стадии производства пилочка проходит процесс закалки. Прошедшее термическую обработку стекло, делает пилки практически не бьющимися. **Хрустальная пилочка “ВОHЄMIAN SKLO” выдерживает случайное падение на различные виды покрытия пола – ковер, линолеум и другие.** При падении на твердые поверхности (бетон, керамическую или каменную плитку) пилочка может быть повреждена.

УНИВЕРСАЛЬНОСТЬ

Хрустальная пилочка **“ВОHЄMIAN SKLO”** является универсальной, и помимо ногтей её можно использовать для устранения затвердевшей кожи около ногтей, на пятках, ступнях. Для этого, лучше всего использовать пилочку длиной 195 мм. **Пилочкой также можно подпиливать когти домашних животных.** Её также можно применять для гладкой зачистки граней материала на основе дерева или пластмассы в области моделирования. Стеклопильная пилочка пригодна для опиливания металла и других твёрдых материалов.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

Грани пилочки заточены ручным способом. При любом повреждении хрустальной пилочки **“ВОHЄMIAN SKLO”** необходимо прекратить её использование, чтобы предотвратить травмы.

Даже мелкое повреждение способствует снижению прочности стеклянного предмета и тем самым хрустальная пилочка становится предрасположенной к дальнейшему повреждению.

Дети могут пользоваться хрустальными пилочками только под присмотром взрослых!

Для детей рекомендованы хрустальные пилочки с полностью закруглёнными окончаниями.

УХОД ЗА НОГТЯМИ

Хрустальная пилочка **“ВОHЄMIAN SKLO”** - это отличное средство для ухода за естественными и искусственными ногтями из любого материала. С её помощью можно деликатно, эффективно и нежно обрабатывать ногти, делая их гладкими. Использование других типов пилочек, особенно металлических, часто ведет к расслоению ногтей. Своевременный уход за ногтями при помощи хрустальной пилочки предотвращает нежелательное расслоение ногтей. При использовании хрустальной пилочки для ухода за искусственными ногтями, рекомендуется периодически смачивать пилочку в воде.

УХОД ЗА ПИЛОЧКОЙ

Для очистки хрустальной пилочки **“ВОHЄMIAN SKLO”** после использования, достаточно её ополоснуть под проточной водой. Для очистки сильно загрязнённой пилочки используйте щётку и моющее средство. В случае загрязнения пилочки лаком или жирным веществом, пилочку можно очистить с помощью любого органического растворителя, в соответствии с инструкцией. Цветные хрустальные пилочки и хрустальные пилочки с фоновой печатью не должны соприкасаться с органическим растворителем и нагреваться свыше 250 градусов по Цельсию, так как рисунок и цвет могут быть повреждены.



ПОДЕЛЬНАЯ ПРОДУКЦИЯ

Производство настоящих пилочек для ногтей из богемского хрусталя является высокотехнологичным.

Оригинальную хрустальную пилочку не возможно изготовить кустарным способом.

Однако на косметическом рынке присутствует продукция изготовленная с нарушениями всех технологических норм и правил.

Поддельные пилки, как правило, поставляются из стран Юго-Восточной Азии, но выдаются за оригинальные хрустальные чешские пилочки.

ОСНОВНЫЕ ОТЛИЧИЯ ПОДЕЛЬНОЙ ПРОДУКЦИИ

Поддельные пилочки сложно отличить от настоящих с первого взгляда.

Основным отличием, является качество материала из которого они изготовлены.

Поддельные пилки, как правило, производятся из не закалённого низкокачественного стекла, либо из стеклопластика.

Как следствие, подделки обладают следующими особенностями:



более легкие, бьются при любом падении, имеют плохое качество окрашенной поверхности,

не пригодны для профессионального и повседневного использования, так как их не возможно дезинфицировать теми же способами, которые используются для подлинных хрустальных пилочек для ногтей.

ГАРАНТИЯ

На шлифующую поверхность хрустальных пилочек **“BOHEMIAN SKLO”** предоставляется пожизненная гарантия.

Эта гарантия не предоставляется на повреждения, возникшие в результате неправильных манипуляций или использования и на механические повреждения.

СЕРТИФИКАЦИЯ

Хрустальные пилочки для ногтей не подлежат обязательной сертификации в России.

Чешский институт сертификации стекла **“IKATES”** провел сертификацию продукции торговой марки **“BOHEMIAN SKLO”**.



СЕРТИФИКАТ СООТВЕТСТВИЯ

„ИКАТЕС“, Институт Сертификации Стекла, Чешская Республика

Данный сертификат означает, что продукция - пилочка для ногтей из закалённого стекла, прошла технологический этап химического укрепления стекла в течении стандартного производственного процесса и имеет среднюю прочность 194,7+26,0 мегапаскалей, а также означает, что стеклянная пилочка для ногтей, в производственном процессе которой был опущен технологический шаг химического укрепления стекла, имеет среднюю прочность 89,3+7,3 мегапаскаля. Средняя прочность закалённой пилочки для ногтей на 118% выше, чем средняя прочность не закалённой пилочки для ногтей.

Основные типы и формы пилочек в прозрачном исполнении в белом или прозрачном чехле.



ЦВЕТНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ

Основные типы и формы пилочек в цветном исполнении в белом или в чёрном чехле.

Пилочки для ногтей цветной коллекции окрашены в один или два цвета.

Для окрашивания цветных пилочек используют основные безопасные оттенки цветовой палитры.

Пилочка окрашенная в два цвета представлена в виде градиента, плавно переходящего из одного оттенка в другой.

 Под заказ, возможна поставка пилочек в бархатном чехле различных оттенков.



КИСЛОТНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ

На пилочки данной коллекции нанесена специальная краска, позволяющая пилочкам выделяться среди остальных своим ярким свечением. Яркий цвет придаёт пилочкам признак продукта для молодёжной аудитории.

Пилочки из данной коллекции могут служить великолепным подарком.

Пилочки для ногтей данной коллекции поставляются в белом чехле.



ДЕКОРАТИВНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ «СТРАЗЫ»

Пилочки декоративной коллекции «СТРАЗЫ» украшены хрустальными стразами. Украшение придаёт пилочкам элегантный вид и признак продукта наивысшего качества.

Пилочки из данной коллекции - это великолепный подарок.

Коллекция состоит из 27 видов дизайна.

Ручка каждой пилочки украшена камнями (от 1 до 30 камней)

Пилочки декоративной коллекции «СТРАЗЫ» поставляются в пластиковом или бархатном чехле.

